中国地质大学(武汉)关心下一代工作信息简报

2023年第9期(总第132期)

中地大关工委编

2023年4月12日

关工委"银龄宣讲团"王宗廷教授应邀 做学习二十大精神成才报国的宣讲

4月10日下午,"银龄宣讲团"成员王宗廷教授,应公共管理学院、自然资源部法治研究重点实验室、学校法律协会邀请,为同学们进行了以"勇敢做自己一学习二十大,成才报国"为题的宣讲。



王教授首先从人才定位的层面,对大学生的自我认知进行了分析。他指出,要从九个维度去做战略思考:即资源维度,历史维度,价值维度,竞争维度,强国维度,角色维度,需求维度,教育范式维度,大变局维度。希望同学们迎接机会,寻找机会,争取机会,把握机会,创造机会,赢得机会。

在宣讲中,王教授谆谆告诚同学们,要志存高远远,积极向上,勇于奋斗。做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定挥卫者。把自己铸造成具有坚定理想信念、强烈国家情怀、扎实法学根底的法治人才,为法治中国尽心尽力。

在宣讲中,王教授就信仰,永远的精神航标进行了阐释。 指出大学生一定要有精神的构建。要坚持马克思主义的指导性,坚持习近平新时代中国特色社会主义思想,扣好人生第一粒扣子。以指引人生方向,鼓舞人生奋斗,激励人生探索,开辟人生道路,臻达人生高光。

最后,王教授用刘勰《文心雕龙》中"操千曲而后晓声, 观百剑而后识器。"作为结语。希望同学们勇于勤勉,成才 报国。无愧于时代,无愧于韶华,无愧于青春。

整场宣讲,受到了同学们的欢迎,大家表示受益匪浅。同时,对王教授结合同学们的实际情况,认真宣传二十大精神,关心下一代的健康成长,表示真诚敬意。并希望今后有更多银龄智者深入同学之中,宣讲二十大,传播正能量,启迪思考,助力成长。

报送: 学校离退休工作党委

编辑:王莉审核:李门楼

联系电话: (027) 67885879 电子信箱: ggwb @cug. edu. cn